
 

 

ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ AZ ANYAKÖNYVEZÉSRŐL, 

HÁZASSÁGBAN ÉLŐ KISMAMÁK, KISPAPÁK RÉSZÉRE 

 

2014. július 1-jét követően a papíralapú anyakönyvezést felváltotta az országos rendszerű 
elektronikus anyakönyv (továbbiakban: EAK). 

Ebből kifolyólag anyakönyvi kivonatot csak azokról az eseményekről tudunk kiállítani, melyek az 
EAK-ban már szerepelnek. A rendszer folyamatos feltöltés alatt van.  

Az országos rendszernek és elérhetőségnek köszönhetően anyakönyvi kivonatot az országban bárhol 
lehet igényelni, attól függetlenül, hogy az esemény hol történt. Amennyiben az adott esemény még 
nem került rögzítésre az EAK rendszerben, úgy az esemény helye szerinti anyakönyvvezetőt 
megkérjük, hogy rögzítse azt. Ezt követően pedig, ha a feltöltés teljesült, az országban bárhol kérhető 
az anyakönyvi kivonat kiállítása. 
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HÁZASSÁGBAN ÉLŐ KISMAMÁK, KISPAPÁK RÉSZÉRE 

Tájékoztatom azokat a kismamákat, leendő apákat, akik házasságban élnek és gyermeket várnak, 
hogy a kórházak által kért „friss” házassági anyakönyvi kivonat kiállítása ügyében a kórházak sorra 
adnak olyan téves tájékoztatást a szülés előtt álló szülőknek, hogy a kórháznak szüksége van a házas 
kismama – 300 napnál, 30 napnál nem régebbi (kórházanként változó) – házassági anyakönyvi 
kivonatára. 

2014. július 1. napját követően hazánkban Elektronikus Anyakönyvi Rendszer (továbbiakban: EAK) 
működik, amelyhez minden anyakönyvvezetőnek hozzáférése van országszerte. Az EAK által a már 
feltöltésre került anyakönyvi események esetében mindig a legaktuálisabbat látja az 
anyakönyvvezető. Ezért teljesen felesleges a gyermek születése előtt új házassági anyakönyvi 
kivonatot kiadni. 

Azoknak a kismamáknak, akiknek a házasságkötése 2014. július 1. előtt volt, kérjék, hogy 
házasságkötésüket az EAK rendszerbe rögzítsék. (A rögzítést csak a házasságkötés helye szerinti 
anyakönyvvezető végezheti el, azonban a rögzítést kérelmezni bárhol lehet, tehát nem kell elutazni a 
házasságkötés helye szerinti anyakönyvvezetőhöz. Az adott anyakönyvvezető felveszi a kapcsolatot a 
házasságkötés helye szerinti anyakönyvvezetővel és megkéri az esemény rögzítését. Ezt persze 
érdemes időben jelezni, nem a szülést megelőző héten.) 


